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MARIN JE IMAO                             CRVENIH KUTIJA.  (KOLIKO?)             
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MARINI JE POKLONIO                               CRVENIH KUTIJA.  (KOLIKO?)             

KOLIKO MU JE OSTALO? 
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IVO JE IMAO                             ŽUTIH LOPTI.  (KOLIKO?)             

IVANI JE POKLONIO                     ŽUTIH LOPTI.  (KOLIKO?)             

KOLIKO MU JE OSTALO? 
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SVEN JE IMAO                             ZELENIH TROKUTA.  (KOLIKO?)             

MILI JE POKLONIO                        ZELENIH TROKUTA .  (KOLIKO?)             

KOLIKO MU JE OSTALO? 






[image: ]

VIGO JE IMAO                             PLAVIH KUTIJA.  (KOLIKO?)             

ANI JE POKLONIO                          PLAVIH KUTIJA .  (KOLIKO?)             

KOLIKO MU JE OSTALO? 
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0DUZIMANJE BROJEVA DO 10

L) DOPUNI JEDNAKOSTI | IZRACUNAJ.

XX
XX

10-4=

2) IZRACUNAL!

10-5=

3 IMENUJ BROJEVE U ODUZIMANJUL
5-3=2

—

4. 1ZRACUNAJ RAZLIKU AKO JE
UMANJENIK 7, A UMANJITEL) 2.

5) UMANJITELJ JE 4. RAZLIKA JE 6.
KOLIKI JE UMANJENIK?
1ZRACUNAY: _ 1ZRACUNAL: _

ODGOVOR!: UMANJENIK JE

'SPOJI LOPTU S ODGOVARAJUCIM VRATNICAMA.

10 7]{ hsul[\sldba 34 |\7 5,‘| fis Gd

&)

LAURA IMA 9 GODINA. FILIPA JE 3 GODINE MLADA OD LAURE, A HELENA 2
GODINE MLADA OD FILIPE.

KOLIKO GODINA IMA FILIPA?
1ZRACUNA

KOLIKO GODINA IMA HELENA?
1ZRACUNA

ODGOVOR!: FILIPA IMA| | GODINA. ~ ODGOVORE: HELENA IMA| | GODINA.

PREMA ILUSTRACUAMA NAPIS| RACUNSKU PRICU | RUES! JE.
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PONAVLJANJE BROJENJE DO 20

lzratunajl 1) Promotr sliku. Kratko odgovori
444

7+2=

Luka je u spremnk za staklo stavio 3 staklenke, a Marta e stavila 2 staklenke.

U spremniku je vet bilo 5 staklenki .
Kolko je ukupro staklenkiu spremnik? Kotko ma vocaker ]

Kolik ki stablu?
NACRTAL: olio je jebuka ia prvom staol?

Koje stablo ima najmane jabuka? ]

Kolko e ljubicastin cetove? | |

Koliko je narantasth cvjetova?

1ZRACUNAY Koliko ima péeia? ||
ODGOVORL Koliko nogu imaju psi i matka zajedno? |

Smisli racunsku pricu prema sic.

Napisi svoje ime i prezime.

IZRACUNA.: Koliko je slova u tvojem imenu i prezimenu?

ODGOVORE: ____

17.32020.
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VEZA ZBRAJANJA | ODUZIMANJA BROJEVA DO 10

L. Dopuni jednakost i izracunaj. 3. Napisi po dva ratuna za zbrejanie i oduzimanie.

. Bartul treba rijediti 10 zadataka. Ostale su mu jos 4 zadatka.
Kolko e zadataka Bertul riesio?

1ZRACUNA
ODGOVOR!: Bartul e rijesio __ zadataka.

Napisi raéune zbrajanja | ocuzimanja za istaknute brojeve u tablic
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